11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2010 13:59:51

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.05.2010 07:58:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142899/answer/142967




YBaxkaeMnbii Muxaun! BeposiTHee BCero, mpuyrHa ICUXOIOTUYECKOT0 XapakTepa. MoxeTe IPUHATD
IJ1s1 TOOCTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy, unu 3uneny 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJI0BOTO
akta. [ToTom BroiHE CMOXKeTe 00X0OUThHCS 6€3 3TUX IIPenapaToB.Ygayu.



